

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,最高24℃,最低15℃ 明天:多云,晴,最高25℃,最低18℃

2024年10月10日 星期四 农历甲辰年九月初八 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22880期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平致信中国红十字会第十二次
全国会员代表大会强调

聚焦高质量发展 提高人道服务能力

韩正出席开幕式并会见全体代表

据新华社北京10月9日电 >>>详见新民网www.xinmin.cn

习近平回信勉励“银龄行动”老年志愿者代表

为中国式现代化贡献“银发力量”

老年人是党和国家的宝贵财富。希望广大老年朋友保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,既要老有所养、老有所乐,又要老有所为,为推进中国式现代化贡献“银发力量”

新华社北京10月10日电 在中华民族传统节日重阳节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给“银龄行动”老年志愿者代表回信,对他们予以亲切勉励,向全国的老年人致以诚挚问候。

习近平指出,多年来,大家积极参加志愿服务活动,利用所学所长

服务基层、服务群众,向社会传递正能量,展现了新时代中国老年人的精神风貌。

习近平强调,老年人是党和国家的宝贵财富。希望广大老年朋友保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,既要老有所养、老有所乐,又要老有所为,为推进中国式现代化贡献“银发力量”。

各级党委和政府要高度重视老龄工作,聚焦老年人的急难愁盼问题,完善政策举措,营造良好社会环境,把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好。

“银龄行动”是由全国老龄委于2003年发起的老年志愿服务活动,主要是组织各领域老专家、老教授支援欠发达地区。截至目前,全国

参加“银龄行动”的老年志愿者累计有700余万人次,开展援助项目4000多个,“银龄行动”已成为促进老年人老有所为重要平台之一。近日,“银龄行动”老年志愿者代表给习近平总书记写信,汇报参加志愿服务情况,表达继续发挥专长、回报社会,为推进中国式现代化贡献力量的决心。

公园升级

改造方案

改造将持续两年,采取“半开放、半封闭”方式,其中,公园北侧区域率先封闭,南侧区域继续开放。此次改造将拆除围墙及5处公园入口,让公园与城市空间两者有机融合;新建立体停车库,同时完善现有园路,将公园慢跑道融入“半马苏河”健身步道;设置夜景灯光体系,提升市民夜间游园的乐趣。

游园提示

今日起市民游客可选择公园1号门(光复西路)、4号门(大渡河路)及5号门(枣阳路)进出。

公园档案

长风公园占地面积35.63万平方米,始建于1957年4月,在筹建时名为沪西公园,1959年全国开放前夕改名为长风公园,寓意“愿乘长风破万里浪”。公园围绕银锄湖而建,与银锄湖相映成趣的是上海市内第一座人造山——铁臂山。这两处地标得名源自毛泽东诗句“天连五岭银锄落,地动三河铁臂摇”。公园开放之后很长一段时期,为上海小囡春秋游的必去之地。

本报记者 解敏 通讯员 王笛 报道



左图:昨天下午,长风公园银锄湖上游船如织 本报记者 张龙 摄
右图:长风公园银锄湖昔日风貌 (资料照片)

北侧区域率先封闭 南侧区域继续开放
长风公园启动分期提升改造

菜场更新

羌饼咖啡蔬菜禽肉一应俱全 AI管理实现信息实时互通

泰康市集以全新面貌亮相

>>>详见第3版

今年正式成为雅培世界
马拉松大满贯候选赛事
28岁上马更上一层楼

>>>详见第11版

中华 圈粉记 德国音乐家用
文化 钢琴与古筝合奏
黑白键唱和中国韵

>>>详见第4版

